

Sklep 2: V skladu z 12. členom Pravilnika o upravljanju učbeniških skladov Svet staršev SERŠ-a soglaša s skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za vse programe in letnike za šolsko leto 2019/20.

Glasovanje: Vsi prisotni predstavniki staršev oddelkov po spisku ZA s pripombo o možnosti uvrstitve učbenika za nemščino v učbeniški sklad.

Ad3)

Ravnateljica predstavi planirane ekskurzije v okviru OIV in ID. V seznamu so navedene cene ekskurzij v letošnjem šolskem letu. Sprememba predvidene cene je možna ob spremembi cene prevoza in vstopnin, ki za prihodnje šolsko leto še niso določene.

Sklep 3: Starši se strinjajo načrtovanim in predstavljenim nadstandardnim programom v okviru OIV in ID.

Glasovanje: Vsi prisotni predstavniki staršev oddelkov po priloženem spisku glasujejo ZA.

Ad6)

Predstavnica staršev 3.bt postavi vprašanje, če se bo oddelek ponovno delil, potem ko so se preteklo leto združili. Dijaki imajo pomisleke predvsem pri menjavi učiteljev pri večini splošnih predmetov, ki jih bodo imeli na maturi. Ravnateljica pove, da točnih števil še nimamo, praviloma jih imamo po avgustovskem izpitnem roku. Se pa moramo pri formiranju oddelkov držati Pravilnika o normativih in standardih.

Ravnateljica pove, da imamo objavljene 4 razpise. Na 2 razpisa za splošne predmete (zgodovino in športno vzgojo) imamo večje število prijav, za stroko pa nobene prijave. Če prijav ne bo, bomo razpise ponavljali, če ne dobimo učiteljev si bomo poskušali pomagati s študenti. Starši povedo, da so pripravljeni podpisati dopis, če bi ga šola naslovila na ministrstvo v povezavi z navedeno problematiko.

Starš postavi vprašanje, kako je z opravljanjem PUD-a za dijake, katerih oba starša sta zaposlena v tujini. Takšnega kandidata namreč delodajalec ne more dodatno nezgodno zavarovati, ker nima v Sloveniji urejenega osnovnega zdravstvenega zavarovanja. Za čas PUD-a bi si moram le-tega v Sloveniji urediti in plačati. Organizator PUD-a je g. Dušan Kaiser, na katerega se lahko obrnejo s tem vprašanjem.

Sklep 4: Za predstavnike staršev se odpre šolsko parkirišče za čas seje v primerih, da seja ne poteka na isti dan kot govorilne ure in roditeljski sestanki.

Glasovanje: Vsi prisotni predstavniki staršev oddelkov po priloženem spisku glasujejo ZA.

Zapisnik napisala:

Maja Krajnc, univ. dipl. pedagoginja

Predsednica Sveta staršev SERŠ
dr. Tonica Bončina